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Anketa Alej roku, která každoročně upozorňuje na význam alejí v naší krajině, je opět v
plném proudu. Letos se o titul uchází desítky alejí z celé České republiky a hlasování nabízí
jedinečnou příležitost vyjádřit podporu tomu, co je naší přírodě i kulturní krajině blízké. Ať
už máte rádi aleje podél starých cest, v městských parcích, nebo v malebné přírodě, právě
váš hlas může rozhodnout, která z nich získá prestižní titul Alej roku 2024.

“Hlasování pro oblíbenou alej v anketě Alej roku je krásný způsob, jak o Vánocích darovat něco, co
má smysl. Tímto jednoduchým gestem můžete podpořit místo, které máte rádi, a zároveň udělat něco
dobrého pro životní prostředí. Nestojí vás to vůbec nic, a přesto to může mít obrovský význam. Hlas
je nejen dárkem pro samotnou alej, ale také oceněním práce těch, kdo se o ni starají – často jsou to
obce, radnice nebo místní dobrovolníci. Takové poděkování může být pro ně velkou motivací
pokračovat v péči o naše krajinné dědictví. Vánoce jsou přece ideální příležitostí udělat něco, co
potěší nejen vás, ale i druhé. Tak proč neudělat radost přírodě a podpořit alej, která si to zaslouží?”,
vyzývá k hlasování na stránce alejroku.cz koordinátorka ankety Denisa Hronová z Arniky.

Anketa vznikla v roce 2011 jako iniciativa organizace Arnika, jejímž cílem bylo upozornit na potřebu
ochrany a péče o aleje, které jsou důležitou součástí krajiny. Aleje poskytují útočiště mnoha
živočichům, chrání půdu před erozí, poskytují stín a zároveň mají nezaměnitelné kouzlo. Za více než
deset let anketa přivedla pozornost k desítkám významných alejí a zároveň napomohla jejich ochraně
i péči. A další desítky alejí stojí za pozornost veřejnosti i tento rok. Jejich kompletní seznam najdete
na webu alejroku.cz.

Hlasování v anketě je otevřené všem, a to až do 29. ledna 2025. Každý může dát pouze jeden hlas,
který může rozhodnout o celkovém vítězi. Slavnostní vyhlášení vítězů, včetně jedné celorepublikové
vítězky a vítězek jednotlivých krajů, proběhne 5. února 2025. Na tuto příležitost naváže slavnost pro
vítěznou alej, kde zástupci ankety předají diplomy a ceny za účasti patronů projektu.

Součástí ankety je také oblíbená fotosoutěž, v níž se utkávají nejkrásnější snímky alejí. Vítězné
fotografie vyberou patroni ankety, mezi které patří například kameraman přírody Lukáš Pich nebo
herečka Petra Vojtková. Tato soutěž ukazuje, že aleje nejsou jen obyčejnými stromy – jsou inspirací
pro umělce a zdrojem radosti pro všechny, kdo je navštěvují.

Podpořte svou oblíbenou alej, přispějte k její ochraně a staňte se součástí tohoto jedinečného
projektu. Svým hlasem můžete dát najevo, že vám na kráse a hodnotách naší krajiny záleží.

Pro víc informací kontaktujte tiskového mluvčího Arniky Luboše Pavloviče (Tato e-mailová adresa je
chráněna před spamboty. Pro její zobrazení musíte mít povolen Javascript., 606727942).

https://arnika.org/o-nas/tiskove-zpravy/dejte-vanocni-darek-sve-oblibene-aleji-hlasujte-pro-ni-v-ankete
-alej-roku

https://arnika.org/o-nas/tiskove-zpravy/dejte-vanocni-darek-sve-oblibene-aleji-hlasujte-pro-ni-v-ankete-alej-roku
https://arnika.org/o-nas/tiskove-zpravy/dejte-vanocni-darek-sve-oblibene-aleji-hlasujte-pro-ni-v-ankete-alej-roku

